

今日德州

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

气温骤降冻“僵”不少柴油车

司机当街用明火烘烤油箱惹人忧

本报12月2日讯(记者 卞张涛) 气温越来越低,汽车也怕冷。有的货车油箱上冻“趴窝”,司机为让货车动起来,竟用明火烘烤油箱,让路人不禁捏了一把汗。2日,记者了解到,此举极易引发火灾和车辆爆炸,并不可取。

12月2日8时30分,东方红路和湖滨大道交叉口南约20米处,一辆厢式货车停放在非机动车道上,司机正用明火烘烤油箱,不少路人纷纷绕行。“路上这么多车辆和行人,万一发生爆炸后果不堪设想。”在此路过的市民李先生说。

“油箱冻住了,车子发动不起来,烤油箱让车动起来。”司机称,温度已降至零度以下,应使用负十度柴油,但自己一时疏忽,未能及时更换油箱内的零度柴油,油箱才被冻住了。“知道这样做不安全,但一时也想不到更好的办法,以前也这样做过,没出过事儿。”

记者就此咨询了德州公安消防支队的工作人员,宣传中心参谋张英峰说,这种方式很不可取,极易引发火灾和车辆爆炸。油箱处是最可能引发火灾的地方,平时应杜绝靠近火源,更不用说使用明火烘烤了。“气温渐低,车主应及时更换油品,并及时添加防冻液,晚上停车时使用物品将油箱包裹起来。”张英峰说,车主应避免街头明火烘烤油箱的行为。

德州一汽大众4S店维修中心工作人员袁法坤同样认为,明火烘烤解冻油箱的方式很不妥,“油箱被冻住,车主可以用电吹风以及热水来让油箱解冻。”袁法坤说,气温降低,货车油箱冻住的几率更大,未能及时更换柴油油品是重要原因,车主一定要及时将油品更换为负十度以及温度更低的油品。

▶一位司机在街头用明火烘烤油箱。

本报记者 卞张涛 摄



相邻十余家没有一个灭火器

仅靠泼水难挡火苗扩展,烟囱太热引燃一个家

本报12月2日讯(记者 马瑛) 12月2日上午,运河经济开发区西八里村一处民房因烟囱过热,将房顶上的芦苇引燃,之后引燃了房子。起火后,附近的居民都帮忙救火,但因没有灭火器等专业灭火设备,泼水救火没能阻止火苗扩展,等到消防车赶到时,房子已经被烧得差不多了。

“孩子正洗头发呢,就看见房顶上冒烟了。”女住户焦急地说,因为事发突然,只得将未烧着的部分家具搬到门外。记者看到,起火点是厨房位置。该住户的邻居说,业主家中有老人和1岁多大的孩

子,这两天降温,家中的炉子烧得特别旺,可能是引发这场火灾的主要原因。

“家里烧的暖气炉,烟囱是石灰做的,烟囱可能有问题。”对于起火原因,业主也表示不解。正在实施灭火的消防官兵在现场告诉记者,起火原因怀疑炉子烟囱过热,因而将房梁上的草引燃。

“我当时在家呢,就听见外面有人喊,出来一看,烟已经很大了。”邻居说,起火后,附近的邻居都来帮忙灭火,但都没有专业的灭火设备,仅靠几位居民泼水不能阻挡火苗的扩展,消防车赶到现场时,厨

房相连的正房已经被烧得差不多了。

记者随机采访了附近的十几家住户了解到,没有一家配备灭火器和专业灭火器材。“现在居民家中配备灭火器的特别少,没有强制规定,也不好统计,估计有灭火器的占有率不到1成。”德州公安消防支队的工作人员说。

德州公安消防支队的工作人员说,灭火器发生紧急情况时可起到巨大作用。对于家庭来说,配备一些应急消防器材非常必要,从一些家庭火灾的案例来看,消防基础设施走进家庭很有必要。

瞧这仨“90后”

冒充警察查车罚款

本报12月2日讯(记者 卞张涛 通讯员 王秀礼) 嫌打工辛苦且挣钱慢,仨“90后”穿上假警服拦截过往货车,以超载或手续不全为由对司机进行“罚款”。

小旺、小璋、小石三人是“90后”,嫌弃打工辛苦且来钱慢,有人提议假扮警察查车罚款,得到了另外两人的附和。

10月28日,三人蹲至夏津县西外环拦截过往的货车进行“盘查”,以超载或手续不全为由对

司机“罚款”。为“息事宁人”,没人查验他们的身份或索要单据,于是从三十元到三百元不等的“罚款”轻易地被三人收入腰包。三人于10月29日、31日频频作案,共“收费”两千余元。后有司机发现三人“不正规”报警。

夏津警方接警后成立专案组,并最终锁定嫌疑人,于近日将小旺、小璋、小石抓获归案。三人对犯罪事实供认不讳,目前已刑事拘留

看这俩骗子

冒充消防办讲座收钱

本报12月2日讯(记者 马瑛 通讯员 李先忠 邱杨 蔡雪) 自称是陵县公安消防大队的战士,要举办讲座,还得收取门票钱。

近日,有企业负责人向陵县公安局民警反映,前几天有两个身穿制服的人自称是陵县消防大队的人员,称要开办消防安全知识讲座,每个企业至少安排30人参加,门票60元/张,需当场上报参加人员名单和门票费用。

要求二人出示证件时,两人只给了名片,该负责人担心有诈,便以财务人员出差为由,没有购买门票。当天民警在对一家毛纺厂走访时,该厂负责人也向民警反映了同样问题。

民警马上同陵县公安局公安消防大队联系,证实名片上的王某和张某均系冒充,这两个人是打着“消防”的幌子进行行骗。目前,陵县公安局已对该事件展开进一步调查。

琐事发生纠纷

男子捅死邻居逃亡9年

本报12月2日讯(记者 卞张涛 通讯员 石传斌) 因为胡同归属问题,夏津的邢某和邻居发生纠纷,持刀将邻居郑某捅死后,逃亡9年。为躲避警方抓捕,逃亡期间,他多在一些不需要身份验证的小企业打零工。近日,夏津警方在滨州一处胶厂将邢某抓获。

夏津的邢某和郑某系同村邻居,两家中间隔一胡同,因胡同归属问题两家发生矛盾。2003年春天,双方大打出手,郑某用刀子将邢某捅伤,之后为报复郑某,邢某持刀将郑某捅死,案发后邢某逃亡。

夏津警方为抓捕邢某归案做了大量工作,一直未发现其行踪。今年以来,夏津警方掌握了他回家见家人的准确线索。民警对其家人展开突审,其儿子交代父亲邢某用“张玉滨”的化名,在东营广饶一胶厂打工。11月23日一早,排查完4个胶厂后,办案民警终在一胶厂发现邢某并将其抓获。

邢某供述,他先后在河北、聊城、临沂、东营、滨州等处躲藏,一直使用“化名”,不与人交流,只在一些不太正规的小企业干些又脏又累的活。为蒙混过关他谎称自己没有家室孤身一人,而其实就是在外游荡几天,露宿野外也时有发生。

不来参加订婚仪式

男子持刀威胁继父

本报12月2日讯(记者 卞张涛 通讯员 陈晓芳) 因订婚时继父未参加,庆云男子张某认为这是导致其和女友分手的原因。11月29日,张某持刀在继父冯某居住的小区楼门口等候,声称要弄死冯某。

11月29日10时许,庆云县公安局渤海路派出所接冯某报警称,有人拿刀对其威胁。接到报警后渤海路派出所民警迅速出警,在城区某小区14号楼内将涉嫌威胁人身安全的

张某传唤至派出所接受询问。

经查,张某今年21岁,他订婚时其继父冯某未参加订婚仪式,张某认为这是导致女友与其分手的原因,对继父冯某怀恨在心。11月29日6时许,张某从超市买了一把水果刀在冯某居住的小区楼门口等候,并声称要弄死冯某。

经审讯,张某对威胁他人人身安全的行为供认不讳,现渤海路派出所已依法对张某做出行政处罚。

几句口角惹来杀身之祸

本报12月2日讯(记者 李榕 通讯员 李世观 高骁男) 吃饭时与邻桌的四名年轻人发生口角,竟招来杀身之祸,四人用砖块将其殴打致死,并将尸体抛入池塘中,近日,四名嫌疑人被乐陵警方抓获。

近日,乐陵市公安局接群众报警称,城关镇药王庙村外的河塘里发现一具男性尸体,刑警大队民警迅速赶往现场,初步确定死者年龄在35岁到45岁之间,死亡时间在一天左右,为他杀。随后,民警确定死者为乐陵市郭家街道办事处五里朱村人的杜某,38岁。经调查了解到,杜某在死亡前一天中午,曾独自在乐陵市北环的一家饭店吃饭喝酒,在吃饭时与邻桌就餐的四个年轻人发生过口角。经蹲守、追踪,民警将四名犯罪嫌疑人全部抓捕归案。

据四名犯罪嫌疑人交代,案发当天下午,四人在饭店喝酒时发现邻桌的杜某眼神异样,随后发生争执。四人尾随受害人离开饭店,当行至城关镇药王庙村时,用砖块对杜某殴打致死,并将尸体抛入池塘中。目前,案件在进一步审理中。